

一半花车、三分之二表演方队来自境外

旅游节开幕大巡游“浓缩”世界文化

本报讯(记者 沈敏岚)将于9月15日登场亮相的2007年上海旅游节开幕大巡游，将是一个五彩斑斓的世界文化“浓缩版”，旅游节组委会今天透露，参与今年旅游节开幕大巡游的21辆花车，一半以上来自境外，33支表演方队中，近三分之二来自境外。9月15日晚，淮海路2.2公里的巡游路线上，21辆匠心独具、风格迥异的花车和33支魅力四射、热情奔放的境内外表演队伍载歌载舞走来，尽情展示来自世界各地的异域文化和本土的民族风

情。据组委会今天透露，旅游节开幕大巡游当晚，淮海路从西藏路到陕西路段沿线商铺将延长营业时间到晚上12时，让中外游人和市民在欣赏完精彩的开幕式巡游表演后，尽情享受上海金秋时节旅游和购物的双重魅力。

参加今年旅游节开幕大巡游的33支表演队中有来自澳大利亚布莱克顿铜管乐队、美国加州大学洛杉矶分校啦啦队等两支来自美国的表演团队、法国“波娜”爵士乐团等三支来自浪漫的法兰西的表演团

队、德国马丁路德音乐公司、卢森堡民族民间音乐舞蹈团、巴西圣保罗现代桑巴舞蹈团、国际美洲墨西哥流浪者乐队及墨西哥民族芭蕾舞团、玛瑞卡娜桑巴舞蹈团、国际小丑、荷兰皮尔马支尔民俗表演团、大阪府立夕阳丘高等学校吹奏乐部、菲律宾驻上海总领事馆-德拉萨尔大学舞蹈公司表演、金色孟加拉、马来西亚风情表演、魅力泰国、幸福之旅、“心在澳门”葡萄牙土风舞蹈协会、中国香港特别行政区马术-舞步表演团、印度尼西亚巴厘风情表演队等。

中外游人和上海市民将欣赏到不同的国家和民族，不同的文化和历史，不同的风土和人情，不同的语言和文字，都奇妙无间地融合在这里，共同演绎着美好与欢乐的主题！来自本市和兄弟省市的12支表演队伍用他们亮丽的服饰、曼妙的舞姿、饱满的精神诉说着民族传统的臻美。他们是来自中国人民解放军的军乐团、贵州省黔东南原生态民族表演队、欢喜儿博巡游队、静安少女军鼓队、山西省安福艺术学校高台花鼓艺术团、云南沧源旅游艺术团、中国延安安塞腰鼓表演队、上海金山农民画表演团以及野生动物园动物表演团。旅游节开幕式当晚，市民及游客会在巡游队伍中看到以特奥会吉祥物“阳光三毛”的形象出现的卡通人。

开幕式当晚淮海路夜空中将同时绽放出无数朵绚丽璀璨的烟花，上海广场、主会场东侧石库门、主会场至香港广场区域、金钟广场、香港广场过街楼以及巴士大厦等都将同时燃放烟花，时间最长为10分钟。烟花的种类繁多，既有瀑布和喷泉，也有低空盆花和花束。

留出步行街行人通道 兼顾商家正常营业 旅游节开幕狂欢做到“不扰民”

本报讯(记者 沈敏岚)既让中外游人和上海市民尽情享受2007年上海旅游节开幕大狂欢的欢乐和激情，又不给周边居民、酒店和商家添不便，黄浦区给在南京东

路世纪广场举行的旅游节开幕大狂欢活动定下基调：不扰民——只给市民增欢乐，不给市民添麻烦。

作为旅游节重头活动的开幕大狂欢活动，一直深受本市白领、时尚

年轻人和中外游人的欢迎，每年的大狂欢活动因为明星到场而时常一票难求，活动也一直延续到凌晨。大狂欢活动在让参与人尽兴的同时，也给周边居民、商店和宾馆带来诸

多不便和烦恼，比如，大狂欢一般都是现场封闭南京路，居民出行不便，商家生意也受影响。

为此，今年黄浦区在策划旅游节大狂欢活动时，把活动做到“不扰民”放在首位，首先将活动结束时间提早到晚上11时半，在场地安排上，将以往封闭南京路，改为留出步行街行人通道，更多地兼顾商家的正常营业，不影响行人通行。

本报讯(记者 沈敏岚 通讯员 胡诗云)昨天下午3时30分，寄托着祖国人民对驻外维和人员敬意与问候的1000盒“思乡”月饼，从上海邮政速递国际邮件处理中心起运，发往驻有我海外维和人员的国家和地区。

今天起，市邮政部门为满足在沪的外来务工人员、军人、学生中秋思乡、寄递月饼需要，将推出“到邮局选月饼，寄全国不花钱”中秋“思乡月”业务，品种有中国邮政品牌“驿月”月饼、上海名牌“新雅”、“新亚”月饼，今天起至9月22日，到邮局预订上述3个品牌月饼的用户，将免费在内地和香港地区按EMS寄递。

赠我驻外维和人员月饼起运



公交终点站推出咨询服务台

近日，人民广场112路终点站调度室的窗口上多了一块“咨询服务台”的牌子，一些不大熟悉申城的外地游人纷纷在窗口前问讯。据了解，人民广场每天都有大批游人途经问路。为此，该站的党员志愿者自发设立了这一义务便民咨询服务台。

杨建正 摄

买房送的家电为何难保修？

消保委提醒业主：向开发商索要发票或相关证明

本报讯(通讯员 黄静 贾斌 记者 鲁雁南)天一热，空调坏了真急人。消费者刘先生好不容易等来空调公司的维修人员，对方却开口索要“维修费1000元”，还振振有辞：“你没有空调发票和保修卡，我们当然不包修。”刘先生连连叫苦：

家里的中央空调是两年前购买全装修房时送的，当时开发商没有提供任何凭证，现在还在保修期内，可空调公司就是不认账。

刘先生遭遇的“全装修房后遗症”并非个案。记者从浦东新区消保委了解到，随着全装修住宅比例

不断提高，其家电产品配置也由挂壁式空调、抽油烟机、燃气灶等小家电，逐渐向地热采暖、家用中央空调等“大件”扩展。买楼送家电的保修难题日益凸显，通常表现为——

■部分楼盘赠送的家电不但没有发票，个别的甚至连保修凭证也没有。

■部分房产开发商将家电保修等售后服务事宜交由物业来统一负责，而事实上，一些物业很难有能力提供长期的优质服务。

■全装修房的家电采购日期

一般都比业主的实际入住使用时间提前多个月，有的甚至是一两年，消费者应享受的保修期限在无形中大大缩水。

“问题的关键在于消费者手上没有家电发票或相关证明”，新区消保委工作人员提醒业主：一些厂家往往以“全装修房家电发票已开给团购的开发商，直接开给每位业主的操作难度较大”为托辞。因此业主验收房屋前，应向开发商索要家电发票；如果开发商实在无法提供，应要求其出具相关证明，并索要家电保修卡。**评论** 07090710601

“家常月饼”幸运者名单

本报讯(记者 金志刚)今年9月9日恰逢新民晚报创刊78周年，本报9月4日起至9月19日从拨打962288订购“家常月饼”的电话中抽取5名幸运者，分别赠送一份“家常月饼”，送满78份为止。

■9月4日五名幸运者

雷宗友 624****23

顾国霖 524****49

李学峰 626****46

张燕 627****74

沈依群 665****22

■9月5日五名幸运者

冯捷 652****26

邱国征 512****48

费志浩 656****67

傅玲娟 621****62

马向峰 630****25

鞋类产品抽查八成合格

质量技监部门本次共抽查鞋类产品129批次，合格106批次，抽样合格率82.2%，其中成人皮鞋抽样合格率81.3%，童鞋抽样合格率为84.2%。抽查显示，成人皮鞋存在的质量问题表现为剥离强度、勾心抗弯刚度、色牢度、耐折指标不合格，童鞋产品不合格项主要集中在产品的鞋帮带拉出强度、耐磨性能、拉伸强度和外底前掌着力部位扣花纹后厚度

上。外底过薄，极易在使用过程中产生断底，这种偷工减料的做法，严重损害了消费者的利益。

值得一提的是，本次抽查中，60元以下的童鞋产品合格率为78.3%；60—150元之间童鞋产品合格率为90%；150元以上的童鞋产品的合格率为100%。可以看出，童鞋的产品质量与价格是成正比的。

新民网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

换季超低折扣！

宝大祥三店联手

火热推出400余家品牌专柜数千种
夏令商品换季超低折扣优惠，机会难得！

教师节心思礼品精选展

3折起*

LAST SUMMER